11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 20:56:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.02.2009 21:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168795/answer/168796




LluToMeranoBUpPyCHYIO HHGEKIINIO JIEUUTh 6eCIoIe3H0. M0KHO IIopo6oBaTh
UMMYHOCTHMYJIMPYIOIIYIO TePAIKio IPY ManuyIoMaBUPYCHON WH(MEKIMY B HafeXke Ha ee
HCUYe3HOBEHHE.

Wuctunnanun LIuknohepoHOM 4acTo fieIaloT IPHU ManuioMaBUPYCHOM nHpeKIuu. A BOT 3a4eM
OykupoBaHUe ¥ MUPAMUCTHUH, 51 He MOTY IIOHSTh. BUIMMO €CTh KaKKe-TO [TOKa3aHusl, KOTOPhIe HaM
HEU3BECTHHI.

Bamre#t xeHe Hafmo 00paTUTHCS K THHEKOJIOTY UJTH, ellle JIy4ile, K BEHEePOJIoTY, A 00CcieoBaHUs.



